

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет жительница областного центра, обвиняемая в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летней жительницы города Кемерово, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемая, арендуя помещение банного комплекса с бассейном, в нарушение технического регламента длительное время не измеряла уровень содержания хлора в воде. При этом женщина оказывала посетителям услуги по предоставлению данного помещения для отдыха. В результате пятеро детей в возрасте от 6 до 13 лет, которые находились в комплексе с родителями и купались в бассейне, с признаками отравления парами хлора были госпитализированы. На место происшествия незамедлительно выехал следователь территориального следственного отдела со специалистами. В помещении были произведены замеры воздуха, изъяты образцы воды из бассейна. Химическое исследование показало, что объемная доля хлора в воде превышает уровень допустимого значения, что является опасным для здоровья посетителей. Судебно-медицинские экспертизы определили у потерпевших отравление парами хлора легкой степени. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1690669>